吃霸王餐还打警察,法院如何判

袁玮)"敢惹我,小心我10天之内叫 你的火锅店开不下去!"派出所内, 想吃霸王餐的干某,对身上已经有 几个脚印的火锅店老板嚣张地说 道。而后,因为打伤火锅店老板和派 出所民警,于某被拘留并被提起公 诉。近日,徐汇区法院开庭审理了此 案. 干某因犯寻衅滋事罪和妨害公 务罪,被判处有期徒刑1年半。

去年4月的一天晚上,于某在 某火锅店请朋友吃饭。点单时,于某 单。对于这位陌生客人的要求,邹女 士断然拒绝了。没想到,临近晚上10 点,干某等人吃完饭后径直走出火锅 店店门,没有付钱的打算,一副吃定 了霸王餐的样子。邹女士见状当即上 前将于某拦住,于某双手一摊表示没 钱。邹女士拿出手机要拨打110,没想 到被激怒的干某上来就对邹女十拳 打脚踢。后由于周围人报警,两人被 巡逻民警带至派出所处理。

进派出所,对于某这个"常客"

他先后因抢劫、寻衅滋事、聚众斗 殴、吸毒等违法行为几度"光临"派 出所和看守所。因此,来到派出所以 后,于某没有消停,并出现了文章开 头对火锅店老板言语威胁的场景。

"他不光威胁我们说叫我们火 锅店开不下去,还一个巴掌打在我 岳母脸上, 实在是大贵张了。"邹女 士的女婿陈先生描述当天的见闻时 说道。值班民警李警官等人见于某 在派出所内还敢对邹女士殴打,立

的于某头脑发昏, 在被控制的过程 中并没有老老实实接受处置,反而 暴力抗法,踢打,撕咬离其最近的李 警官。经鉴定,李警官遭受外力作用 致体表挫伤,构成轻微伤;邹女士遭 受外力作用致面部软组织挫伤、眼 部挫伤,均构成轻微伤。

徐汇区法院审理后认为, 干某 在公共场所随意殴打他人,情节恶 劣,已构成寻衅滋事罪;于某暴力袭 击正在依法执行职务的人民警察,

徒刑刑罚执行完毕后5年内再犯应 当判处有期徒刑以上刑罚之罪,属 干累犯,依法予以从重处罚。干某当 庭自愿认罪,酌情从轻处罚。于某一 人犯数罪,依法实行数罪并罚。根据 犯罪的事实、性质、情节及对于社会 的危害程度,徐汇区法院认定于某 犯寻衅滋事罪, 判处有期待刑1年 3个月;犯妨害公务罪,判处有期徒 刑8个月,决定执行有期徒刑1年

你讲我听

小云找到我,一进门就抽泣。 不一会,她的心情似乎平稳下来, 跟我谈起她的种种不幸。她决定 与丈夫离婚,婆家讲不去,孩子看 不到, 小云对今后的生活十分茫 然,想问问我怎么办?

小云是两个孩子的母亲,与 丈夫小戴在朋友聚会时相识。当 时两人互留了电话互加了微信。 之后,小戴常约小云外出,两人偷 吃禁果,直到小云发现自己怀孕, 才分别向家长"汇报"。好在双方 家长好商好量, 匆匆忙忙为他们 办了婚礼,两人成了夫妻。

随着孩子出生期的临近。 小云辞去了工作,小戴朝九晚 万.一家人平淡和睦地讨着日 子。夫妻俩的裂痕出现在小云 生第二个孩子时,她无意中发 现丈夫手机里与异性暧昧的 聊天记录。当天小云哭得稀里 哗啦,惊动了父母,小戴当着 岳父母的面,否认自己出轨。 在亲属的劝慰下,小云停止了 吵闹,但对小戴的怀疑挥之不 去,从此小云整天疑神疑鬼, 小戴回家晚了一点,非要他说 清楚迟回家的原因。小戴有时 不耐烦,懒得回答,小云便不依不 饶,两人为此常发生肢体冲突。公 公来劝小云, 让小云交出小戴出 轨的证据,小云全凭自己的臆想, 哪能掌握小戴出轨的证据。公公 劝小云别再钻牛角尖, 小云仍然 不依不饶。看到小云的反常表现, 朋友们猜测她可能是产后忧郁, 结果经医生诊断, 小云确有产后 忧郁的症状。大家都劝小云看在 夫妻俩尚有感情基础的分上,回 去好好过日子。

按理家里人得知小云的病 症,应该引起重视,一是督促小云 按时服药, 二是不要再跟着小云 的感觉走,而是加倍地呵护她、安

慰她。可惜的是,家里人对忧郁症 不了解,没有针对性地改变相处 的方式方法。小戴则对小云不理 不睬,每周上班五天,下班都要到 凌晨才回来,双休日就更看不到 人了。一天,孩子哭着跑到小云身 边,好不容易看到丈夫在家,小云 就抱着孩子给小戴,就在这时,婆 婆从厨房冲出来,不由分说对着 小云就是破口大骂,还说你们要 离婚就离好了。婆婆莫名其妙地 冲着自己发火,令小云无法接受, 跟婆婆争吵起来。不久,小云决定 外出找份工作,而且面试也成功 了,可一家人说什么都不让她去上 班, 强调婆婆一个人带不了两个孩

子,说是上班可以,要先把孩子 安排好。小云认为完全可以请 个人回来带,小戴说什么都不 同意并威胁道:"如果你敢去上 班,后果自负。"小云对这个家 完全无语了,气得回娘家住了 几天。等她回到婆家后,一切都 变了,婚还没离,就出现家里烧 饭只烧他们的份,吃好直接收 掉,似乎已经没有她这个媳 妇。小云受不了一家人的冷 漠,哭着来找我,让我支支招。

首先我告诉小云:夫妻双 方要相互忠诚,胡乱猜疑是夫 妻关系的大忌。其次要正视自 己的忧郁症,按时服药,定期检 查,不要以为自己没有什么不舒 服就随意停药。第三是遇事与家 人好好商量。比如工作问题,目前 孩子较小,婆婆一个人带不过来, 暂时在家郡婆婆带孩子, 等孩子 可以上幼儿园了再出去工作,不 要跟家人"顶牛"。现场我也跟小 戴通了电话,批评他忽略妻子的 心理疾病,对妻子采取冷暴力,这 样只能加重妻子的疾病。一通话, 我就觉得小戴对忧郁症不太了 解,听我解释后,他表示一定改变 对妻子的冷漠,并做好母亲的丁 作,一家人好好过日子。

人民调解员 青云

一涉恶势力团伙诈骗案开庭审理

本报讯 (通讯员 简宁 记者 袁玮)日前,由长宁区检察院提起公 诉的侯某某等3名被告人涉嫌诈骗 的"套路贷"刑事案件在长宁区法院 开庭审理.

公诉人指控,2015年7月至 2016年9月,被告人侯某某纠集被 告人王某某、殷某某形成恶势力团 伙,通过借贷方式进行诈骗活动。被 告人侯某某以发广告或通过其他中

某某利用被害人需要借款的迫切心 理,在要求提供不动产作为抵押的 同时,以"防止被害人违约",需要 "保证金"及"行业习惯"等为名,在被 害人出具的借条中虚增借款金额,并 制造正常借贷的银行流水,造成真实 借款金额与借条金额相同的假象。在 借款到期后通过"失联"等方式,阻碍 正常还款,恶意制造违约。嗣后,通过

害人索要本金及虚增部分的"保证 金",共计500余万元。

检察机关认为,被告人侯某某 伙同被告人王某某、殷某某等人以 非法占有为目的,用虚构事实、隐瞒 真相的方法,骗取他人财物,数额特 别巨大,应当以诈骗罪追究其刑事 责任。长宁区法院将对侯某某等3 名被告人择期宣判。

四人因"吊模斩客"被提起公诉

本报讯 (通讯员 简宁 记者 责玮)长宁严惩霞虹灯下的恶势力。 昨天,由长宁区检察院提起公诉的 张某等 4 名被告人涉嫌敲诈勒索外 籍人员的恶势力刑事案件在长宁法 院开庭审理。

经检察机关审查查明,2017年 10月,张某在本市开设了一家酒 吧,并招募程某、王某、王某某等人 为酒吧工作人员,形成以"吊模斩

为手段进行敲诈勒索的恶势力 团伙。2018年3月至4月间,夏某。 降某、廖某、赵某、陈某等人以介绍 按摩为诱饵, 将外籍人员招揽至该 酒吧内强制消费,遭拒后,张某、程 某、王某等人采用言语威胁、打耳光 等暴力手段,强迫被害人支付价值 8000 元至 39000 元不等的钱款,后 由王某某等人开车将被害人送回下 榻酒店。该团伙先后敲诈勒索 8 名

外籍人员共计人民币 14 万余元。

检察机关认为,被告人张某,程 某、王某、王某某等人以非法占有为 目的,伙同他人以暴力、威胁等方法 敲诈他人财物,数额巨大,应当以敲 诈勒索罪追究刑事责任。长宁区法 院将对张某等 4 名被告人择期宣 判。该恶势力团伙中夏某等另5名 被告人已于去年底经长宁区检察院 提起公诉, 获有罪判决。

害怕违法被抓 自作聪明涂号牌

怎知聪明反被聪明误 一上路即被警方查获

本报讯 (记者 袁玮)本想换个 车牌洮避外罚, 没想到还是被细心 的民警发现了端倪。近日,徐汇警方 查获一辆使用其他车辆机动车号牌 的货车驾驶员。

6月11日10时许、徐汇警方在 嘉川路老沪闵路执勤时,发现一辆 厢式货运车悬挂的浙A牌照与厢 体后部喷涂的牌号不一致,遂拦 停该车辆开展检查。没想到该驾 驶员当场无法拿出车辆的行驶 证,且对其违法行为反复辩解,遂

民警将车辆暂扣,驾驶员带所进 一步开展调查。

经信息比对, 民警发现"浙 A***"牌照原属于其他车辆,该厢 式货车的实际号牌为沪 BH***,与

驾驶员吴某看到自己的"把戏" 没能瞒过交警,终于承认自己使用 其他车辆牌照的违法行为:"这是 从我们运输公司准备报废的车辆 上拆下的机动车号牌,就想着开车 在外,万一有个什么违法,自己的牌 照就不会暴露了,就能逃开电子警

但是让他没想到的是,"聪明反 被聪明误",车厢后喷涂放大的牌号 "出卖"了他。

目前, 驾驶员吴某按昭《中华 人民共和国道路交通安全法》因驾 驶使用其他车辆号牌及未随车携 带行驶证的违法行为已被依法处 理、扣12分、扣留驾驶证、罚款 5100元,并注销其最高 A2 的准驾

张先生本以为这次老房被征收 后,母亲拿了补偿款,可以在他家附 近买套房,这样更方便自己照顾她 老人家了。可还没拿到钱,母亲就突 发心脏病过世了。

张先生家是兄弟俩。他还有-哥哥。小时候,他和大哥感情不错。 可随着两人各自组建家庭, 兄弟情 就有些淡漠了。特别是母亲过世后, 两兄弟的距离无形中被拉远了。被 征收的是公有住房, 承租人原来是

征收补偿款如何继承

父亲,父亲过世后,母亲变更为了承 租人。征收时,大哥代表母亲与征收 单位签订了征收补偿协议。本来这 套房子里有父母和大哥三个人的 户口,后来张先生和他的儿子、孙 子的户口也一同迁了进来。当时, 张先生写了份承诺书,内容为:只 是户口迁过来实际不住,如果动 迁, 也不损害父母和大哥的利益。 而事实上, 张先生的大哥曾经也在 别的地方享受过动迁安置房,安置 房的住房调配单上,记载他为新配 房人员。因此,这次老房被征收后, 张先生就和大哥商量,两兄弟一起 分征收补偿款就可以了,一人一

半。但大哥不同意,他认为自己原 来享受的拆迁安置房面积小,不足 法定最低标准,属于居住困难,他 就是老房子的共同居住人;加上母 亲是在征收补偿协议签订后过世 的,这样全部征收补偿款就应该由 母亲和他两个人分,母亲分得的二 分之一征收补偿款中的一半,可由 弟弟张先生继承,他应得75%的征 收补偿款, 弟弟张先生只能分得 25%的征收补偿款。因为兄弟俩谈 不拢,大哥就将张先生告上了法庭, 要求按他的要求来分割老房子的征 收补偿款。

征收居住房屋的,公有房屋承

租人所得的货币补偿款、产权调换 房屋归公有房屋承租人及其共同居 住人共有。本案中,老房子被纳入征 收范围时,张先生的母亲尚在世,且 母亲为老房子的承租人, 因此她有 权获取征收补偿利益。对于张先生 的大哥来说, 因他曾作为新配房人 员与其他动迁安置人员共同受配动 迁安置房屋,可以确定大哥为安置 房屋的原始受配人。而且,受配安置 房屋的人均居住面积是否已满足法 定最低标准,应当参照配房时的标 准予以认定,并非以现有标准进行 确定。因此,可以确定的是,张先生 的大哥已享受国家福利分房的待

遇,本次征收时,他无权要求取得征 收补偿利益。这样,老房的征收补偿 利益仅有张先生的母亲有权取得。 因为母亲现已过世, 所以老房的征 收补偿款应当作为母亲的遗产,由 法定继承人张先生和他大哥各按 50%的比例予以依法继承。

法院采纳了我方的观点, 最终 判决老房子的征收补偿款一半归张 先生所有,一半则归张先生的大哥

> 上海市申房律师事务所主任 孙洪林 律师

